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N° Description Estimations  
  1  Classeur des Colonies Anglaises 

(neufs et oblitérés) 
80 / 110  

  2  Classeur avec lots de Pays d'Amérique Centrale 60 / 80  
  3  Classeur d'Allemagne RFA  

32 pages 
80 / 90  

  4  Classeur avec lot du Luxembourg 35 / 50  
  5  Classeur avec lot de Grande Bretagne, Guernesey, Jersey et Irlande 60 / 70  
  6  France n°169 - Les Coiffes 

(Neuf sans charnières) 
110 / 130  

  7  Guadeloupe n°3, 4, 6, 9, 15 
(Oblitérés) 

25 / 35  

  8  France - Recto verso - lot années 1985 à 1997 
(Oblitérés) 

25 / 35  

  9  Colonies générales - séries 1 à 6 
(Oblitérés) 

45 / 50  

 10  FRANCE - Type pasteur - n°170/181 
(Neufs sans charnières) 

45 / 50  

 11  Lot FRANCE 
(Oblitérés) 

60 / 70  

 12  Classeur TECHECOSLOVAQUIE (neufs et oblitérés) + ANDORRE (neufs sans charnières) 
(32 pages) 

90 / 100  

 13  Classeur de SARRE 
(Neufs et oblitérés) 

35 / 40  

 14  FRANCE n°123 - Type Merson - Bord de feuille 
(Neuf sans charnière)  

50 / 60  

 15  FRANCE  - lot recto verso de timbres neufs (avec et sans traces) 40 / 50  
 16  TUNISIE n°4 et Taxes 2a, 4, 19, 12, 15 

(Oblitérés) 
15 / 20  

 17  FRANCE n°321 - Atlantique sud - signé Calvès 
(Neuf sans charnière) 

230 / 260  

 18  FRANCE - Lot recto verso de grands formats 1985/2008 
(Oblitérés) 

30 / 35  

 19  Classeur FRANCE 
(Oblitérés)  

60 / 70  

 20  Classeur COLONIES FRANCAISES avant l'indépendance 
(Neufs et oblitérés, 24 pages) 

90 / 110  

 21  Classeur lot CANADA 50 / 70  
 22  Classeur AFRIQUE 

(Oblitérés) 
40 / 70  

 23  MAROC n°153 à 160 et Taxes 146 et 148 
(Neufs) 

20 / 25  

 24  FRANCE recto verso avec préoblitérés, services et colis postaux 
(Neufs avec et sans charnières et oblitérés) 

25 / 35  

 25  FRANCE n°113 - Type Mouchon  
(Neuf sans charnières) 

40 / 50  

 26  REUNION n°290, 293, 339, PA 48 
(Neuf sans charnières) 

15 / 25  

 27  FRANCE - classiques - valeurs assorties 
(Oblitérés) 

40 / 50  

 28  Classeur avec lot de COLONIES FRANCAISES + divers pays avant l'indépendance 
(Neufs et oblitérés) 

250 / 280  

 29  Classeur sur la Conquête de l'espace 45 / 50  
 30  FRANCE - Poste aérienne - n°20, 59 et 64 

(Neuf sans charnières) 
20 / 30  
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N° Description Estimations  
 31  FRANCE recto verso - Lot de grands formats  

(Neufs et oblitérés) 
15 / 20  

 32  FRANCE n°841 - Exposition CITEX 1949 
(Neuf sans charnières) 

10 / 15  

 33  ARGENTINE n°5d et c (sans accent sur le U) 
(Neufs) 

55 / 65  

 34  FRANCE lot de recto verso petit format  
(En majorité neufs sans charnières) 

20 / 25  

 35  Lot FRANCE "classiques" 
(Oblitérés) 

110 / 130  

 36  Classeur ALLEMAGNE IIIe REICH et RFA 50 / 60  
 37  Lot TCHECOSLOVAQUIE 40 / 45  
 38  FRANCE - bloc feuillet n°3 

(Neuf sans charnière) 
320 / 360  

 39  MAROC n°120 
(Neuf sans charnière) 

20 / 30  

 40  FRANCE - recto verso - lot de préoblitérés avec et sans gomme 20 / 25  
 41  FRANCE n°257a - Expo Le Havre 1929 signé Calvès 

(Neu sans charnière) 
280 / 320  

 42  Classeur ISRAEL  
(Neufs sans charnières) 

70 / 80  

 43  Classeur des pays de l'EST MEDITERRANEEN 35 / 40  
 44  FRANCE - série 253/255 

(Neufs sans charnières) 
90 / 110  

 45  FRANCE - Orphelins - n°166, 167 et 169 
(Neuf sans charnières) 

120 / 150  

 46  FRANCE, classeur comprenant plusieurs séries  
(Majoritairement neufs) 

160 / 180  

 47  Classeur de PRO avec enveloppes et divers 120 / 140  
 48  GUADELOUPE n°10, 11, 45c, 46a, 47, 48, 50f 

(Neuf) 
30 / 40  

 49  NOUVELLE CALEDONIE 
(Neufs avec et sans charnières et oblitérés) 

25 / 30  

 50  FRANCE - série 253/255 
(Neuf sans charnières) 

25 / 40  

 51  MAROC - bureaux espagnols, signés 
(Neufs) 

10 / 15  

 52  FRANCE n°260, 261, 262 - Mont St Michelle, la Roche lle, Pont du Gard 
(Neufs sans charnières) 

110 / 130  

 53  Classeur ROUMANIE 
(32 pages, Oblitérés) 

30 / 35  

 54  Classeur COLONIES FRANCAISES avant l'indépendance et DOM-TOM 70 / 80  
 55  Classeur  collection de "souvenirs philatéliques" 60 / 70  
 56  Classeur ROUMANIE 

(timbres tous différents)  
25 / 35  

 57  EGLISE n°12, 13, 14, 17, 18, 19, 20, 25 
(Neufs) 

120 / 150  

 58  FRANCE - orphelins - n°150 et 151 
(Neufs sans charnières) 

80 / 120  

 59  Classeur AFRIQUE  avant et après indépendance 55 / 65  
 60  Classeur FRANCE entre 2010 et 2014 

(Oblitérés) 
60 / 75  

 61  Classeur AFFARS et COMMORES 
(Neufs avce et sans charnières) 

280 / 340  
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N° Description Estimations  
 62  ANJOUAN n°28 et 29a 

(Oblitérés) 
35 / 40  

 63  NOUVELLE CALEDONIE - cinquantenaire de la présence française 
(Neufs avec et sans charnières)  

40 / 50  

 64  FRANCE série 330/333 
(Neufs sans charnières)  

10 / 20  

 65  DIEGO SUAREZ - Taxe n°12  
(belle oblitération) 

150 / 170  

 66  ST PIERRE ET MIQUELON n°9 (oblitéré) et n°24, 26, 2 8, 30 (neufs) 120 / 140  
 67  Important lot de timbres de divers pays d'AMERIQUE CENTRALE et DU SUD 

(40 pages) 
100 / 130  

 68  Classeur de cartes postales avec flammes 75 / 90  
 69  TAAF - n°16 

(neuf) 
20 / 25  

 70  TCHECOSLOVAQUIE - Catalogue Michel - n°42 PA avec s urcharge allemande au verso 
(Neuf sans charnière) 

170 / 190  

 71  FRANCE n°121 et n°145 
(Neuf sans charnière)  

70 / 90  

 72  FRANCE n°182 signé Calvès 
(neuf sans charnière) 

270 / 300  

 73  Lot de timbres de SARRE, SUISSE, AUTRICHE, RFA 50 / 60  
 74  Lot de timbres AFRIQUE 35 / 45  
 75  Classeur SAINT PIERRE ET MIQUELON 

(En majorité neufs sans charnière) 
150 / 175  

 76  Classeur AFRIQUE DU SUD 35 / 50  
 77  CHINE FRANCAISE n°10, 12, 27, 97 et Taxe n°3 

(Neufs et oblitérés) 
15 / 20  

 78  FRANCE n°183, 215, 274, 430, 462, 498 
(Neufs sans charnières) 

35 / 40  

 79  FRANCE n°206 et 240 - Type Merson 
(Neufs sans charnières) 

60 / 80  

 80  FRANCE n°354 et 355 - Victoire de Samothrace 
(Neufs sans charnières) 

125 / 140  

 81  INDES ANGLAISES n°6, 15 et 16 
(Oblitérés) 

25 / 30  

 82  Classeur des PAYS BAS et BELGIQUE 40 / 50  
 83  Classeur TANZANIE 

(Neufs sans charnières, 24 pages) 
90 / 130  

 84  Classeur avec lot de tableaux, en majorité d'Europe et neufs 40 / 50  
 85  Important lot de timbres des DOM-TOM, TAAF, POLYNESIE, NOUVELLES HEBRIDES, 

WALLIS ET FUTUNA, NOUVELLE CALEDONIE 
(En grande majorité neufs et sans charnières, 64 pages) 

350 / 390  

 86  Classeur de SARRE, SUISSE, MONACO, AUTRICHE 40 / 50  
 87  FRANCE n°262 - Pont du Gard 

(Neuf sans charnière) 
130 / 160  

 88  FRANCE - série 266/268  
(Neufs sans charnières) 

115 / 125  

 89  FIUME n°21 signé 
(Neuf) 

40 / 50  

 90  ITALIE n°65 et 85 
(Neufs) 

10 / 15  

 91  Classeur "Animaux du monde" 40 / 50  
 92  Classeur avec timbres des DOM-TOM, WALLIS ET FUTUNA, NOUVELLES HEBRIDE, TAFF 

(Oblitérés et neufs, en majorité sans charnières) 
320 / 360  



HÔTEL DES VENTES D'EVREUX VENTE DU 04/03/2017 - 1 HDV 
1, rue de la Petite Cité 27000EVREUX  Edité le : 16/02/2017 17:23-t 

 

 4

N° Description Estimations  
 93  Classeur de timbres de nombreux pays d'AFRIQUE toutes périodes 

(Neufs et oblitérés, 64 pages) 
140 / 170  

 94  Classeur MAROC, ALGERIE, TUNISIE avant l'indépendance 
(Neufs et oblitérés) 

35 / 40  

 95  Classeurs de timbres de divers pays d'AFRIQUE avant l'indépendance 
(Neuf et oblitérés) 

35 / 40  

 96  Classeur HONGRIE 
(20 pages) 

25 / 30  

 97  FRANCE - timbres de fin de série 
(Neufs sans charnières) 

35 / 45  

 98  NYASSALAND n°70 et 71 
(Neufs) 

10 / 15  

 99  FRANCE n°156 Croix Rouge 
(Neuf sans charnière) 

70 / 85  

100  ALLEMAGNE, anciennes régions 
(Neufs et oblitérés) 

15 / 25  

101  GRANDE BRETAGNE 60 / 80  
102  BUENOS AIRES, bloc de 4 timbres 

(Marge intact, neuf sans charnière) 
100 / 130  

103  Classeur de MONACO 
(Neufs et oblitérés, avec et sans charnières) 

55 / 60  

104  FRANCE n°153 
(Neuf sans charnière) 

200 / 240  

105  FRANCE PA n°6c, bord de feuille 
(Neuf sans charnière) 

390 / 430  

106  ALLEMAGNE, Empire 1872, n°1, 5, 13, 14, 16 
(Oblitérés) 

35 / 45  

107  MOHELI n°11 et 13 20 / 30  
108  MAROC, bureaux Espagnols + TANGER n°160/170 10 / 15  
109  GRANDE BRETAGNE 

(Oblitérés) 
35 / 45  

110  Classeur COLONIES FRANCAISES avant l'indépendance 
(Neufs et oblitérés, 32 pages) 

75 / 95  

111  Classeur d'ANDORRE 
(Neufs sans charnières) 

150 / 175  

112  Classeur FINLANDE et SUEDE 
(Neufs et oblitérés) 

20 / 30  

113  Classeur pays du MAGHREB 45 / 60  
114  FRANCE n°140c - Semeuse, fond plein 

(Neuf sans charnière) 
35 / 40  

115  MAROC n°38, 49, 53 
(Neufs sans charnières) 

15 / 20  

116  ILES IONIENNES 1859 + GRECE à partir de 1945 35 / 40  
117  MAROC ESPAGNOL - Bureaux n°147 et 159 

(Neufs sans charnières) 
10 / 15  

118  FRANCE PA n°15,  Avion survolant Paris, signé Calvè s 
(Avec légère trace) 

390 / 450  

119  Classeur CUBA  
(Oblitérés, 32 pages) 

35 / 45  

120  Classeur ANCIENNES COLONIES D'AFRIQUE 
(Neufs avec légères traces, 32 pages) 

55 / 70  

121  Classeur AFRIQUE avant indépendances 30 / 50  
122  FRANCE, paire du n°169 - Orphelins 

(Neufs sans charnières) 
270 / 350  

123  Classeur de divers PAYS d'ASIE 50 / 60  
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N° Description Estimations  
124  Lot de pays du COMMONWEALTH 40 / 60  
125  FRANCE PA - n°14  

(Bord de feuille, neuf sans charnière) 
750 / 830  

126  Classeur AFRIQUE avant et après l'indépendance 60 / 70  
127  ANDORRE n°160, 163, 170, 339, 340 20 / 25  
128  FRANCE n°274, Expo Paris 1931 

(Neufs sans charnières) 
20 / 25  

129  GUADELOUPE n°1 (neuf avce traces), TIBESSA CONSTANT INE 1889 et CONGO 
FRANCAIS n°5b 1893 

25 / 30  

130  GRANDE BRETAGNE, n°17 (oblitéré) et 27 (neuf sans c harnière) 130 / 150  
131  Classeur COLONIES FRANCAISE avant l'indépedance 

(Neufs sans charnières) 
225 / 240  

132  Classeur diverses COLONIES FRANCAISE avant l'indépendance 35 / 45  
133  MAROC Safi à Marrakech n°100 et 104 10 / 15  
134  INDOCHINE, CHINE, CANTON, GUINEE avant l'indépendance 15 / 20  
135  FRANCE n°308 et 329 

(Neufs sans charnières) 
20 / 30  

136  FRANCE n°320 et n°321 (signé Calvès), traversée de l'Atlantique Sud 
(Neufs sans charnières) 

260 / 280  

137  Classeur FRANCE 
(Oblitérés) 

60 / 70  

138  Classeur avec lot de MONACO 
(Neufs sans charnières) 

80 / 100  

139  Classeur PAYS BAS 
(32 pages) 

60 / 75  

140  Album de l'origine des Nations Unies  
(49 feuilles) 

200 / 240  

141  Classeur ARGENTINE, BRESIL, CUBA, HAITI, MEXIQUE 45 / 60  
142  FRANCE - Orphelins, n°230, 213, 232 

(Neufs sans charnières) 
180 / 220  

143  FRANCE n°126 - Type Mouchon - retouché 
(Neuf sans charnière) 

90 / 130  

144  Classeur ASIE dont CHINE, JAPON et VIETNAM 55 / 65  
145  MAROC n°150, 151, 152 et PA n°40 

(Neufs sans charnières) 
15 / 20  

146  FRANCE n°122 - Type Merson, signé Calvès 
(Neuf sans charnière) 

600 / 690  

147  COCHINCHINE n°3 (oblitéré), n°3 (neuf sans gomme), n°5 (neuf) 15 / 20  
148  ITALIE, Parme n°13 et 14 

(Oblitérés) 
45 / 60  

149  Classeur FRANCE 
(Oblitérés, 48 pages) 

130 / 150  

150  Album LINDNER avec collection de timbres de MONACO complète entre les années 1980 et 
1991 et PA, taxes, blocs, carnets, etc 
(Neufs sans charnières) 

220 / 250  

151  FRANCE n°252, le travail 
(Neuf sans charnière) 

220 / 250  

152  FRANCE, Orphelin n°230/232 
(Neufs sans charnières) 

180 / 220  

153  Classeur de divers PAYS D'EUROPE (plus de 1900 timbres) 
(oblitérés) 

120 / 140  

154  FRANCE n°127 - Type Mouchon, signé Calvès 
(Neuf sans charnière) 

120 / 140  

155  SAINT PIERRE ET MIQUELON n°49a 
(Oblitéré) 

25 / 35  
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N° Description Estimations  
156  MAROC, 16 valeurs  

(Neufs et oblitérés) 
15 / 20  

157  MONG-TZEU n°23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 31 25 / 30  
158  Classeur COLONIES ESPAGNOLES avant l'indépendance 

(Neuf sans charnière) 
55 / 65  

159  Classeur AMERIQUE DU SUD et CENTRALE 50 / 65  
160  Classeur LAOS et KAMPUCHEA 

(Neufs sans et oblitérés) 
30 / 35  

161  Classeur PAYS AFRICAINS 70 / 80  
162  FRANCE n°188, Minéraline 

(Neuf sans charnière) 
250 / 330  

163  Classeur TURQUIE, GRECE, ITALIE St MARIN et VATICAN 50 / 60  
164  GABON, 12 valeurs 

(Neufs et oblitérés) 
25 / 30  

165  INDOCHINE - colis postaux n°5 (neuf) et n°1 (oblité ré) + Taxe n°1 (neuf) 10 / 15  
166  FRANCE n°53, orphelins 

(Neuf avec légère tache de rouille) 
180 / 200  

167  GUADELOUPE, taxes n°8 et 12 
(Oblitérés) 

25 / 30  

168  Classeur de différents PAYS D'ASIE 60 / 70  
169  Classeur de diverses COLONIES FRANCAISE avant l'indépendance + DOM-TOM et divers 

blocs d'AFRIQUES 
(40 pages) 

300 / 400  

170  Classeur de HONGRIE, BULGARIE, POLOGNE, DDR 25 / 35  
171  Album avec importantes collections des COLONIES GENERALES, MARTINIQUE, GUYANE 

et SAINT PIERRE ET MIQUELON 
(Neufs en majorité ou oblitérés) 

400 / 480  

172  FRANCE, type Cérès n°50, 51, 52 
(Oblitérés) 

15 / 20  

173  GUADELOUPE n°17aC et 19aA (oblitérés), n°16 et 16c (neufs sans charnières) 20 / 30  
174  FRANCE n°354, 355, Victoire de Samothrace 

(Neufs sans charnières) 
125 / 140  

175  PORTUGAL n°504 et 505 
(Neufs sans charnières) 

10 / 15  

176  Albulm COLONIES FRANCAISES avant indépendance (avec étui) 
(Neufs et oblitérés) 

350 / 430  

177  FRANCE, PA n°1 et 2, signé Calvès  
(Neufs sans charnières) 

260 / 290  

178  COCHINCHINE, SAIGON, trois n°18, cachets ronds 
(Oblitérés) 

90 / 130  

179  Classeur ALLEMAGNE 
(Neufs et oblitérés) 

40 / 60  

180  Classeur PAYS AFRICAINS non francophones 
(40 pages) 

60 / 75  

181  Lot de timbre de SYRIE et trois n° du LEVANT 
((Neufs et oblitérés) 

15 / 20  

182  FRANCE - Taxes 1li, 1ty, 3ty, 5ty, 6 
(Oblitérés) 

150 / 170  

183  GUADELOUPE n°26 et 28 (oblitérés) + n°44 (neuf sans  charnière) 20 / 25  
184  Classeur ESPAGNE et PORTUGAL 

(32 pages) 
50 / 60  

185  Classeur COLONIES FRANCAISES avant indépendance 
(Neufs et oblitérés) 

90 / 10  

186  Classeur avec 2 collection d'ILES ANGLO NORMANDES et ANGLETERRE 100 / 120  
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N° Description Estimations  
187  Classeur de timbres d'un ensemble de PAYS D'EUROPE 

(Neufs, 64 pages) 
280 / 300  

188  ALLEMAGNE n°249 non dentelé 270 / 290  
189  GUADELOUPE n°6 et 7 

(Oblitérés) 
15 / 20  

190  NOUVELLE CALEDONIE n°45, 48, 50, 51, 53, 62 
(Oblitérés) 

15 / 20  

191  Classeur POLOGNE 
(Neufs et oblitérés) 

25 / 30  

192  FRANCE n°261 et 261b, La Rochelle 
(Neufs sans charnières) 

110 / 130  

193  FRANCE n°208, type Merson 
(Neuf sans charnière) 

140 / 160  

194  Classeur AUSTRALIE 
(32 pages) 

75 / 90  

195  Classeur GRECE 
(Oblitérés) 

25 / 30  

196  Classeur avec lot de divers PAYS D'EUROPE 80 / 90  
197  Classeur FRANCE 

(Oblitérés, 32 pages) 
100 / 130  

198  FRANCE, type Merson n°120, 121 et 145  
(Neufs sans charnières) 

210 / 240  

199  FRANCE n°125 et 127, type Mouchon, retouché 
(Neufs sans charnières) 

90 / 130  

200  Classeur COLONIES FRANCAISES avant indépendance 
(Oblitérés, neufs avec et sans charnières) 

340 / 370  

201  Classeur TCHECOSLOVAQUIE et quelques n° du LIECHTEN STEIN 25 / 30  
202  FRANCE n°231 et 232, Orphelins 

(Neufs sans charnières) 
160 / 190  

203  Album SOUVENIRS DES JEUX OLYMPIQUES 1992 130 / 150  
204  Lot de recto verso de NOUVELLE CALEDONIE 

(Neufs et oblitérés) 
15 / 20  

205  FRANCE - Arc de Triomphe, Reims, Mont St Michel n°2 58, 259, 260 
(Neufs sans charnières) 

35 / 40  

205,1 Classeur RUSSIE et ROUMANIE 30 / 35  
206  COTE DES SOMALIES n°72, 73, 76, 77, 136 + n°44 cent re renversé 

(Neufs)  
15 / 20  

207  Classeur ALLEMAGNE 50 / 60  
208  Classeur ROUMANIE 

(32 pages) 
30 / 45  

209  Classeur HAITI et CUBA 40 / 45  
210  Classeur thématique ANIMAUX, INSECTES et POISSONS 80 / 100  
211  Classeur SOUVENIR, LETTRES 1er jour,.. 

(64 pages) 
90 / 110  

212  FRANCE - Semeuses n°131, 132, 133 
(Neufs sans charnières) 

140 / 160  

213  Classeur COLONIES FRANCAISES avant indépendances 170 / 210  
214  MONACO, 8 références 

(Neufs) 
40 / 50  

215  Classeur COLONIES ANGLAISES 
(Neufs et oblitérés, 32 pages) 

80 / 100  

216  Classeur COLONIES D'AFRIQUE avant indépendance 55 / 70  
217  Classeur DANEMARK 

(Oblitérés) 
20 / 25  

218  Lot AFRIQUE 50 / 60  
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N° Description Estimations  
219  Classeur COLONIES FRANCAISES avant et après indépendance 180 / 220  
220  Classeur thématique OISEAUX 

(Neufs et oblitérésn, 28 pages) 
90 / 110  

221  France, Hommes célèbres 
(Neufs sans charnières) 

30 / 10  

222  FRANCE n°308 
(Neuf sans charnière) 

20 / 25  

223  FRANCE n°249/251 15 / 20  
224  FRANCE n°297 Jacques Cartier 

(Neuf sans charnière) 
20 / 25  

225  COTE DES SOMALIES n°1 
(Oblitéré) 

15 / 20  

226  Classeur avec importante collection de timbres de RUSSIE 
(60 pages) 

120 / 130  

227  Classeur divers PAYS D'AFRIQUE 70 / 85  
228  Classeur ANDORRE 

(Neufs en majorité sans charnières) 
130 / 150  

229  Classeur COLONIES FRANCAISES avant indépendance 
(Neufs sans charnières) 

180 / 260  

230  FRANCE n°299 et 300, Le Normandie 
(Neufs sans charnières) 

60 / 70  

231  Classeur ESPAGNE et PORTUGAL 
(Oblitérés) 

40 / 50  

232  FRANCE n°166/169 - Orphelins 
(Neufs sans charnières) 

170 / 230  

233  GABON n°13 
(Oblitéré) 

10 / 15  

234  Classeur FRANCE toutes périodes 
(Oblitérés, 32 pages) 

90 / 120  

235  FRANCE n°160, 178, 179, 181, 200, 204, 205, 238 
(Neufs sans charnières) 

20 / 25  

236  MADAGASCAR Protectorat français n°17 et 20 
(Oblitérés) 

15 / 20  

237  Classeur contenant divers documents et entiers postaux cpt 100 pièces USA et 160 du 
CANADA 

100 / 120  

238  Classeur Scaubek avec timbres de FRANCE de 1944 à 1964 
(Neufs avec et sans charnières, quelques oblitérés) 

80 / 120  

239  Classeur SUISSE 
(En majorité oblitérés) 

30 / 40  

240  Classeur SAINT MARTIN et VATICAN 
(En majporité neufs sans charnières) 

40 / 50  

241  Classeur FRANCE 
(Neufs sans charnières, 32 pages) 

100 / 120  

242  Lot de carnets de timbres du MONDE 130 / 140  
243  Classeur HONGRIE 

(Oblitérés, 60 pages) 
60 / 80  

244  Lot de 14 types SAGE 
(Oblitérés) 

40 / 55  

245  Classeur PAYS DU COMMONWEALTH 55 / 65  
246  FRANCE - recto verso 

(Neufs sans charnières) 
20 / 25  

247  GUADELOUPE n°53b 
(Neuf sans charnière) 

25 / 30  

248  FRANCE n°326, 327 - Expo Paris 1937 
(Neufs sans charnières) 

20 / 25  
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N° Description Estimations  
249  FRANCE n°182, Congrès de Bordeaux signé Calvès 

(Neuf sans charnières 
360 / 400  

250  Classeur JAPON 70 / 80  
251  Classeur COLONIES FRANCAISES avant indépendance et DOM TOM 

(Quelques oblitérés, sinon majorité neufs sans charnières) 
380 / 440  

252  Album Davo avec collection de timbres d'AUTRICHE 160 / 190  
253  Classeur SUEDE 

(Oblitérés, 32 pages) 
20 / 25  

254  Classeur avec thématique de tableaux de divers pays  100 / 130  
255  Classeur TURQUIE et quelques n° de YOUGOSLAVIE 35 / 45  
256  FRANCE, lot divers 

(Neufs avec et sans charnières) 
20 / 25  

257  RUSSIE n°8 (oblitérés) et 455b (neuf sans charnière ) 20 / 25  
258  Classeur de GRENADES et GRENADINES (neufs) et NATIONS UNIES 

(40 pages) 
120 / 135  

259  FRANCE - PA n°15, Avions survolant Paris signé Calv ès 
(Neuf sans charnière) 

600 / 700  

260  Classeur "surprise" 70 / 90  
261  Classeur MONACO, ANDORRE, SARRE, ALLEMAGNE zone française 

(Neufs et oblitérés) 
40 / 50  

262  Classeur AUSTRALIE et NOUVELLE ZELANDE 
(Neufs et oblitérés, 32 pages) 

60 / 70  

263  FRANCE n°256, Sourire de Reims  
(Neuf sans charnière) 

70 / 80  

264  FRANCE, série 308/385 
(Neuf sans charnière) 

10 / 15  

265  Classeur GUINEE EQUATORIALE 
(40 pages) 

80 / 100  

266  FRANCE, série 266/268 
(Neufs sans charnières) 

140 / 160  

267  KOUANG-TCHEOU n°148a 
(Neuf sans charnière) 

30 / 35  

268  FRANCE n°262, trois pièces du Pont du Gard avec tro is perforations différentes  
(Oblitérés) 

115 / 130  

269  FRANCE, préo n°50 
(Neuf sans charnière)  

20 / 25  

270  GUADELOUPE n°18, 20, 22 et 26 
(Oblitérés) 

15 / 20  

271  Classeur FRANCE toutes périodes 
(Oblitérés) 

80 / 90  

272  Classeur USA et CANADA 
(Oblitérés)  

35 / 40  

273  Classeur FRANCE toutes périodes 80 / 90  
274  Classeur COLONIES FRANCAISES avant indépendance et quelques DOM TOM 

(Neufs et oblitérés) 
290 / 350  

275  FRANCE n°156, Croix rouge 
(Neuf sans charnière) 

70 / 90  

276  FRANCE n°122, Type Merson (petite tâche de rouille)  
(Neuf sans charnière) 

230 / 250  

277  Classeur COLONIES FRANCAISES avant indépendance et VIETNAM après Indépendance 60 / 75  
278  FRANCE n°143 et 144, Type Merson 

(Neufs sans charnières) 
20 / 25  

279  DANEMARK n°8, 13, 14 
(Oblitérés) 

20 / 25  

280  FRANCE - Paifre n°1b, bistre verdatre, oblitération  grille, signé Calvès 350 / 450  
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281  CANTON n°29 et 31 

(Neufs) 
25 / 30  

282  FRANCE n°182, Congès de Bordeaux 1923 
(Neuf sans charnière) 

290 / 330  

283  ALLEMAGNE, classeur de RFA 
(Oblitérés et en majorité neufs) 

45 / 50  

284  Classeur avec lot de timbres de POLYNESIE entre 1858 et 1983 
(Neufs sans charnières) 

300 / 390  

285  France n°115, Type Mouchon  
(Neuf sans charnière) 

65 / 85  

286  ANDORRE n°150, 151, 153 
(Neufs sans charnières) 

20 / 25  

287  FRANCE lot des années 1935 à 1940 
(Oblitérés) 

15 / 20  

288  GUADELOUPE n°7, 9, 10 et 11 
(Neufs) 

15 / 20  

289  INDE FRANCAISE et INDOCHINE, recto verso 10 / 15  
290  Classeur EMIRATS ARABES 

(32 pages) 
90 / 130  

291  Classeur SAINT MARTIN 30 / 40  
292  Classeur COLONIES FRANCAISES avant indépendance 

(En majorité neufs) 
380 / 420  

293  Classeur "Flore" 35 / 45  
294  Classeur POLOGNE  

(32 pages) 
35 / 50  

295  MAROC, Bureaux français n°1a, 3, 13, 24 10 / 15  
296  FRANCE, recto-verso 

(Neufs et oblitérés) 
15 / 20  

297  FRANCE n°116 et 117, Type Mouchon 
(Neufs sans charnières) 

25 / 30  

298  ALAOUITES n°28a, PA 3 et 4 (Neufs sans charnières) + PA 25 (Oblitéré) 15 / 20  
299  Classeur ROUMANIE et HONGRIE 

(Oblitérés) 
30 / 40  

300  Classeur NORVEGE 
(Oblitérés) 

20 / 30  

301  Classeur COLONIES GENERALES FRANCAISES 
(Neufs et oblitérés) 

180 / 240  

302  Classeur PAYS AFRICAINS  
(40 pages) 

70 / 80  

303  FRANCE, série Pétain n°576/580 
(Oblitérés) 

30 / 50  

304  BENIN n°3 (neuf sans charnière) 5 et 6 (oblitérés) 25 / 30  
305  MONACO, 12 numéros 

(Neufs et oblitérés) 
15 / 20  

306  FRANCE, semeuses lignées n°202 à 204 
(Neufs sans charnières) 

15 / 20  

307  Classeur SCANDINAVIE et PAYS BAS 35 / 45  
308  Classeur CHINE 80 / 100  
309  FRANCE, Préo, n°27 

(Neuf avec légère trace) 
100 / 130  

310  PORT-SAID, SOMALIE et OBOCK, recto verso 
(Neufs et oblitérés) 

15 / 20  

311  CHINE bureaux français n°90 
(Oblitérés) 

25 / 30  

312  Lot de timbres de NOUVELLE CALEDONIE 15 / 20  
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313  FRANCE n°1066 à 1071 + 305 et PA n°7 

(Neufs sans charnières) 
25 / 35  

314  Classeur PORTUGAL  25 / 30  
315  FRANCE n°128 type Mouchon retouché 

(Neuf sans charnière) 
180 / 220  

316  Lot MONDE avec thématiques Scouts, Croix Rouge, Médecine, Agriculture 45 / 50  
317  BENIN n°1  

(Oblitéré) 
20 / 25  

318  FRANCE, lot recto verso 
(Neufs sans charnières en majorité) 

20 / 25  

319  FRANCE n°291, 292, 293 
(Neufs) 

20 / 25  

320  FRANCE n°309, 328, 427, 461 et 302 
(Neufs sans charnières) 

30 / 35  

321  Classeur USA 
(8 premières pages en neufs sans charnières, puis oblitérés) 

90 / 120  

322  FRANCE n°216, expo Paris 1925 
(Neuf sans charnière) 

35 / 45  

323  Classeur PAYS DE L'EST 45 / 50  
324  Classeur sur la thématique des bateaux et ponts 

(32 pages) 
120 / 140  

325  Classeur NATIONS UNIES 
(Neufs et oblitérés) 

35 / 45  

326  Classeur RUSSIE 40 / 50  
327  Classeur YOUGOSLAVIE 

(Neufs et oblitérés) 
30 / 40  

328  Classeur ITALIE 30 / 35  
329  Classeur COLONIES FRANCAISES avant indépendance + DOM-TOM 

(Neufs et oblitérés) 
90 / 100  

330  Classeur VATICAN 
(Neufs) 

35 / 45  

331  Classeur PAYS ASIATIQUES 50 / 60  
332  Classeur avec lot de FRANCE toutes périodes 

(Neufs) 
75 / 90  

333  Classeur PAYS D'AMERIQUE 
(Oblitérés, 24 pages) 

55 / 70  

334  Classeur EGYPTE 
(Oblitérés) 

20 / 25  

335  Classeur avec 76 blocs de PAYS DU MONDE 65 / 90  
336  Album n°1 collection "Rembrandt" 120 / 130  
337  Album n°2 avec collection "Rembrandt"  120 / 130  
338  Classeur RWANDA/AFRIQUE 40 / 45  
339  Classeur TCHECOSLOVAQUIE 

(32 pages) 
70 / 80  

340  Classeur avec lot de SARRE 
(Neufs majorité sans charnières) 

350 / 420  

341  Souvenirs philatéliques 60 / 75  
342  SARRE n°171 

(Neuf sans charnière) 
20 / 30  

343  Classeur "fleurs" 
(32 pages) 

65 / 80  

344  Classeur séries mondiales de sports 
(Neufs sans charnières) 

90 / 110  

345  FRANCE n°321, centième traversée de l'Atlantique Su d 
(Neuf sans charnière) 

200 / 240  
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346  LUBECK, ALLEMAGNE n°2, année 1859 

(Oblitéré) 
120 / 150  

347  Classeur COLONIES FRANCAISE avant indépendance et DOM-TOM 
(Neufs et oblitérés) 

60 / 75  

348  Classeur BENIN et INDES avant indépendance + GUADELOUPE 
(Oblitérés et neufs majorité sans charnières) 

130 / 160  

349  FRANCE n°155, Type Orphelins, signé Calvès 
(Neuf sans charnière) 

700 / 850  

350  Classeur ALLEMAGNE DDR  
(Oblitérés) 

20 / 25  

351  Classeur FRANCE toutes périodes 
(Neufs sans charnières) 

90 / 110  

352  Classeur BELGIQUE 
(32 pages) 

70 / 85  

353  Classeur INDONESIE 
(Neufs sans charnières) 

50 / 60  

354  Classeur ASIE dont CHINE 60 / 70  
355  Classeur avec collection thématique sur les animaux 

(Neufs et oblitérés) 
110 / 130  

356  Classeur COLONIES GENERALES de France 180 / 220  
357  Classeur avec thématique sur les sports 

(48 pages) 
120 / 140  

358  Classeur MAGHREB avant indépendance 45 / 55  
359  Classeur NATION UNIES de New York et Vienne 20 / 25  
360  ARAD n°9a 

(Neuf) 
25 / 30  

361  Classeur VIETNAM 
(Majorité oblitérés) 

30 / 35  

362  Classeur ASIE 
(Neufs et oblitérés) 

65 / 75  

363  Classeur avec personnages célèbres 45 / 65  
364  Classeur ANDORRE 

(Neuf majorité sans charnières) 
65 / 80  

365  Classeur thématiques du Monde 50 / 60  
366  Classeur FRANCE 

(Classiques oblitérés + neufs toutes périodes) 
150 / 190  

367  Classeur NOUVELLE CALEDONIE, WALLIS ET FUTUNA,  
(Quelques oblitérés + neufs en majorité sans charnière) 

230 / 250  

368  Classeur FRANCE avec catégorie de fins de catalogues 
(Neufs et oblitérés) 

110 / 130  

369  Classeur SUISSE, AUTRICHE, BELGIQUE et RFA 45 / 55  
370  Classeur FRANCE  

(En majorité oblitérés) 
50 / 60  

 


